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[lepBiCHO i HEBU3HAYEHUU IHTETPAA

BusHauyeHHA.  DyHKIIA F(x)

HA3UBAECTHCS nepeicHOoI0 N1 PyHKII]
f(x), s#axmo Ti noxigua ab6o

adepeHnian  3aJ0BOJIBHSIE  YMOBY

'(x) = f(x), a0o
dF(x) = f(x)dx.




[lepBiCHA i HEBM3HAYEHUU IHTErPAA

xmo F ( x) € IIEPBICHOIO IS f (x) . TO 1
xkookHa QyHKIs Buay F(x)+ (' Takox € nepBICHOO st

J(x)
(L(x)+C) =F'(x)= f(x)

JL71st KOXKHOI HeTlepepBHOL Ha POMIXKKY (PYHKITI
IOTEH IICPBICHI HA IHOMY IIPOMIXKKY . 3HAXOIKEHHSI ITUX
PBICHUX HA3UBAETHCS mmezpyeauuﬂm

CyKyIIHICTE YCIX IEPBICHUX JUIsT PYHKIIT

f (X) HasuBaeThCS HEGU3HAUEHUM IHMEZPATIOM 610

dynxuii f(x): If(x)dx = F(X) +




BAQCTMBOCTI HEBU3HAYEHOrO iHTErpaAy

[TOXIAHO HEBM3HAYEHOTO IHTETPAAY AOPIBHIOE
MIAIHTETPAAbHIM AOYHKLLIT, O MOTO
AMADEPEHLIAA - MIAIHTETOAABHOMY BMPA3Y.
AIMCHO:

L([ f(x)dx) = (F(x)+C) = F'(x) = f (%)
2.d j F(x)dx = ( j f(x)dx) dx = f(x)dx.

\




BAQCTMBOCTI HEBU3HAYEHOrO iHTErpaAy

/
HEeBU3HAYEHUMN IHTETPAA BiA AMADEPEHLLIAAQ

HEMepPepPBHO AMAEPEHLLIMOBHOI COYHKLLI

AOPIBHIOE CAMIM LLIM QOYHKLLIT

. [do(x) = [ ¢'(x)dx = p(x)+C,

Tak sk @(x) € nepsicHolo ard  @'(x).

\




BAQCTMBOCTI HEBU3HAYEHOrO iHTErpaAy

Cdhopmynioemo gani HacTynHi
BJTACTUBOCTI HEBU3HAYEHOr O IHTerpany:
4.Akwo PyHkuii £1(x)i £, (x)mawoTb nepsicHi, T

dyHkuia 1;(x)+ 7, (x) Takox mae nepsicHy, npu

usomy: [[f1(x)+ /3 (el = [y (e + [ 3 ()b
5/1 Kf (x)dx = K[ f(x)dx;

6./ (x)dx = f(x)+C;
7.1 flp(x)p'(x)x = Flox)|+C .




TabAMLS HEBU3HAYEHUX IHTEIPAAIB

6. Isinxdx=—cosx+C .

7. jcosxdx=sinx+C .




TabAMLS HEBU3HAYEHUX IHTEIPAAIB

dx

1—x?

11.j

=arcsin x +C

1
:—arctg£+C
a a

X
= arcsin — +C

16.j

2cix . 1 lnx_a|+C
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—X 2a |a—x

2 —Inlx++x* tal+C
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MeToAM IHTerpyBAHHS




|. MeToA be3nocepeAHboro
DYBAHHS

[ponkaas.  OOYUCAUTH j(xz + 3)63 + x + l)dx

TAK 9K MIA 3HOKOM IHTEMPAAY 3HAOXOAUTBCH CYMA
HYOTMPbOX AOAQHKIB, TO PO3KAQAYEMO IHTETPAA HO
CYMY HYOTUPbOX IHTETNOAAIB:

j(x 130 +x+1jdx = szdx+3jx3dx+jxdx+jdx =




2. MeToA 3aMIHU 3MIHHOI!
(crnoci® nMiaACTAQHOBKM.

3aCTOCOBY€ETHCSA HACTYIIHA (POpMYIIA:

f)dx= | f(@O)'(W)dt,  (4)

ng X = @(t) - mudepenuiioBana QyHKILIS ,

a [ - HoBa 3MIHHA.




2x =1
d(2x)=dt
2dx =dt

dledr
P

Mpukaaa 1. OOYUCAUTH :

:ljcostdtzlsint+C:
2 2

1sin 2x+C
2




dx

xt+4x+5

IIpuknao 2. OGuucout : |

Pimennst. IIpeoGpaziMo x* +4x+3,

BUILITIOYH MOBHHUH KBAaapaT mo (hopmyi (a + b)2 = a’ +2ab+b*.

x +2-2-x+4j+1:(x+2)2+1

; SBeE = [f ’
2 :j . —x:t—2:j ’ —

Y2 +dx+5  (x+2)?+1 |

=arctgt+C = arctg(x+2)+C.




[1OUKAQAM

Mpukaaa 3. OOYUCAUTU .

2
J-1+J_ Wx=tx=t ’:Ilﬂzzfdf:
1+ x dx = 2tdt 1+¢
1+¢° =z
(dt - ’ dz 1+¢% -1
J1+t2 j1+t2 Qfdt:dzjfd{:%dz jz I 1+1¢°

1n\z\+2jdr—2j = In(#’ +1)+2jdt—2j

1+1¢° 1+1¢°
n(t? +1)+2¢ — 2arctgt + C = In(x + 1) + 2x — 2arcig~x + C.




3. MeToA IHTErDYBAHHS YQCTUHOMMU

ITeit MeTox 3acHOBaHO Ha hopmyri [uUdv =uv—[vdu (3)
MeToaoM I1HTETpyBaHHSI 4YacTUHAMH OEpyThb TakKl
IHTErPaJIu:

a) [x"sinxdx,ge n=12.k;

0) [x"e’dx, ne n=12.k;

arctgxdx, ne n=0,+1+2. .. .+ k. ;

r)Ax" Inxdc, e n=0+112,. *k.

pu OOYHMCJIEHH] IHTErPaTIB a) 1 0) BBOISTD

O3HAueHHs: x" =u , Toml du = nx""'dx , HanpukIan
sin xdx = dv ,TOJI1 v =—cCoS x .

[Ipu oOuuncieHH1 IHTETPajiiB B), T') MO3HAYAKOTH 34
(YHKIIO arctgx , Inx , a3a dv 0epyTh x"dx .




[IOUKAQAM

[Npuknad 1. OB4ncnUTN | x cos xdx .

u=x,du =dx
[ x cos xdx = =
dv = cos xdx,v =sin x

sin x — | sin xdx = xsin x +cos x + C .




[Ipuknaou

[Tpuknad 2. OBumncnuTu

uzlnx,du:@ 5 2 g
jxlnxdx: ¢ =x—]nx—jx —
x? 2 2 X
av = xdx,v = —
2
2 2
x—lnx—ljxdx:x—lnx—lx—+C.

2 2 2 2 2




